



## 我的妈妈

你要问我最喜欢谁？我会毫不犹豫地回答：“我的妈妈！”

我的妈妈个子不高，一头乌黑光亮的齐耳短发让她看起来十分干练；再搭配上一对听力灵敏的耳朵，和她的教师职业很搭哦！只要晚上我没有按时睡觉或和弟弟玩耍时，妈妈总能听见；最特别的就是妈妈那双明亮的大眼睛，要是我认真学习时，她的眼睛就一闪一闪的，好像在说：“你真棒！”如果不专心学习时，妈妈的大眼睛马上瞪了起来，不怒自威……

我的妈妈像个超人，能变换出不同的身份。有时像闹钟，准时叫我起床吃早点；有时像厨师，每天回家我都会吃到妈妈做的美味佳肴；有时像知心姐姐，听我说说心里话，和她聊完天我感觉所有的烦恼消失了。

这就是我的妈妈，我爱我的妈妈！

小记者：张云书  
学校：盐池县一小二（3）班  
指导老师：石润霞

## 爱唠叨的妈妈

我的妈妈个子不高，长着一张圆圆的脸，短短的头发，看起来很美丽。她，非常爱唠叨。

早晨刚起床，妈妈就开始了：“儿子，快点洗脸、吃饭、读课文，快要迟到了。”我背起书包要出门时，妈妈又来一句：“路上要注意安全！”这些话妈妈每天都要翻来覆去地说好多遍。

终于盼到周末休息，我只想好好地玩一玩，妈妈的唠叨又来了：“儿子，早点睡，要早睡早起。”听到妈妈的嘱咐，我的头仿佛都变大了许多。

星期天妈妈出远门了，我终于自由了。我早早写完作业，看电视、玩积木，不用听妈妈的唠叨了。第二天上学，我睡过了头，语文书也找不到了，文具还是乱七八糟的……我想起了妈妈的唠叨。

妈妈的唠叨，我有时觉得烦，但是回头想想，其实这是妈妈对我无私的爱。

小记者：王梓华  
学校：盐池县一小二（1）班  
指导老师：李娟

## 游环城公园

春天的盐池环城公园很美丽。

我走进环城公园，迎面是几棵盛开的桃树。绽放的桃花特别美丽，有粉红的、玫红的，还有洁白的……远远望去如同一片片彩云；一阵微风拂来芳香四溢，朵朵桃花如同一只只美丽的蝴蝶翩翩起舞。向南走遇见了很多柳树，春天的柳树格外引人注目，柔嫩枝条上的细细叶芽，透出春天的生机。继续往南走有一片杏树林，粉色的、白色的杏花开得极旺盛，小小的花朵散发着诱人的香气，远远望去，杏花林成了一片花的海洋，美极了！接着往公园深处走，会看到各色鲜艳的花：有金灿灿的迎春花，红艳艳的海棠花，香气扑鼻的紫丁香，真是“苹果花开白脸堂，海棠花蕾红铃铛，桃粉梨白迎春黄，芬香满园紫丁香”。

盐池环城公园的景色真美啊！我爱家乡的公园。

小记者：刘雯瑶  
学校：盐池县一小四（8）班  
指导老师：王钧秀

## 我是一条幸福的蚯蚓

我是一条蚯蚓，我的身体长长的，头和尾巴有点尖。

我生活在阴冷的土壤里，那里日日夜夜都黑漆漆、凉丝丝、静悄悄的。你一定觉得我待在土壤里的生活很无聊吧？其实你错了，我的生活多姿多彩。我是一个了不起的地下建筑师。我整天在土里钻来钻去，因为我想建造一座宏伟壮丽的“宫殿”。我设计的“宫殿”包括书房、客厅、厨房、仓库还有排水系统。我还有许多小伙伴：小花，小草，树木……它们都是我的好伙伴。为什么我的朋友这么多？因为我知道“赠人玫瑰，手有余香”，所以，大家都喜欢和处处与人为善的我做朋友。

我喜欢欣赏高雅的音乐。我经常去听

音乐会，尤其是举世闻名的音乐大师——蟋蟀先生的音乐会，我几乎每场必到。高山流水遇知音，如果蟋蟀先生是伯牙，那么我就是钟子期了。蟋蟀大师的音乐常常把我带进一个无比美妙的世界里，我仿佛看到红红的朝阳正从地平线上冉冉升起；我仿佛看见草尖上晶莹的露珠像钻石一样闪着亮光；我仿佛看见调皮的小雨珠在荷叶上滚来滚去；我仿佛看见鸟儿从一个枝头飞到另一个枝头……

我是一条可爱的蚯蚓、一条幸福的蚯蚓！

小记者：聂佳茵  
学校：盐池县一小六（5）班  
指导老师：刘晓梅

## 哈巴湖一日游

哈巴湖是我的家乡——盐池县的著名旅游景点之一。那里风景优美，物产资源丰富，人文资源丰厚，这里沙山奇秀，植被繁盛，草原广袤，空气清新，深受各地游客们的欢迎。

今年五一假期，爸爸妈妈带我去哈巴湖游玩。

首先，我们来到了展览馆，映入眼帘的是一个个活灵活现、栩栩如生的动物标本。有凶恶的大灰狼、狡猾的狐狸、高大的骆驼、聪明的黄鼠狼、贪吃的猪獾、还有展翅高飞的雄鹰……我最喜欢的要数金灿灿的甲虫和五彩斑斓的蝴蝶，那金灿灿的甲虫盔甲像镀了一层金似的，光彩夺目；五彩斑斓的蝴蝶像在翩翩起舞，让人赏心悦目。接着，我们来到了房

车营地游乐区，这里有滑梯、秋千、跷跷板、索道独木桥、风车长廊……孩子们玩得个个大汗淋漓，不亦乐乎。

哈巴湖里，野鸭妈妈带着几只可爱的小鸭子悠哉悠哉地游来游去，似乎也在享受小长假的快乐。成群结队的小蝌蚪争先恐后地探出黑乎乎的小脑袋呼吸着春天的气息，唱起歌谣，迎接夏天的到来。

现在的哈巴湖，绿树成荫，波光粼粼，是个休闲避暑休闲的好地方。我爱我的家乡！我爱哈巴湖！

小记者：张乔  
学校：盐池县一小二（3）班  
指导老师：牛彩霞

## 院里的桃花

我家住在一个绿树环绕的小区里，楼下的花圃里生长着各种各样的植物，其中我最喜欢的就是桃花了。

早春时节，桃花就像一个个被唤醒的精灵，花骨朵慢慢张开，露出嫩黄色的花蕊，时不时有勤劳的小蜜蜂来采集香甜的花蜜。桃花的花瓣是粉红色的，椭圆的花瓣将长长的花蕊围在中心，一朵朵点缀在细长的树枝上。当我从远处看时，它们就像一个个小小的球；当我走近看时，花骨朵像婴儿胖嘟嘟的脸蛋一样可爱；有的半张半合，好像在说话；有的完全张开，好像在笑。

站在花丛中，我觉得自己也是桃花了，与桃花们一起聊天，一起谈笑。我告诉大家，鸟

儿的叫声，是那么清脆；而花香，是那么的馥郁芬芳。它们告诉我，有多少个知心的小伙伴，有怎样令人向往的、悠闲自在的生活。在温暖的暖阳下，我们喜笑颜开地闲聊着自己身边有趣的事……就在这时，妹妹突然拉了我一下，我这才清醒过来，原来，我已经沉浸在花的世界里了。

在风和日丽的春天，小区里的桃花是那样的美丽、娇艳，正如古人诗文里说的：“桃之夭夭，灼灼其华”，我爱这桃花，更爱这春色满园的季节。

小记者：冯嘉怡  
学校：盐池县一小五（1）班  
指导老师：袁利东

## 一包湿纸巾

有一束明媚的阳光，温暖了我的生活。五月的一个周末，不知为何我脸上长出了一块红斑和几个水痘，由于爸妈工作都很忙，没功夫管我，我也没多在意。

周一，随着一阵清脆的铃声，语文老师步入课堂，看向我时，他的脸上布满了震惊，急切地问我：“小蕊，两天不见，你的脸怎么了？是不是过敏了……”他左看看，右看看，好像能从中找到病因似的，弄得我不好意思起来。老师可能也看出我的尴尬，没有继续问下去。过了两天，我脸上的痘痘越来越多，而且只要水痘破了，水流到哪儿，哪儿就出现红斑并长出新的水痘。

几天了，我爸妈都没有注意到我的事，再想想同学们嫌弃的眼神，我的眼泪不由自主地在眼眶里打转。每天放学回到家，照着

镜子看到自己的脸，心里笼上越来越厚重的阴影。这期间，语文老师没有嫌弃我，每次下课后他都仔细查看我的病情，像关心自己的孩子一样。周四下午放学，老师把我叫住，他拿了一包湿纸巾交给我，让我每天早上洗脸时使用，别再用家里的毛巾擦脸，免得自己的病情扩大，也避免传染给家人……我接过那包湿纸巾，一股暖流涌上心头。之后的几天，老师为我找药，劝说家长带我看病，每天叮嘱我服药擦药，最终我的病治好了。如今，看着镜子里我洁白光滑的脸，再回头瞥见书桌旁那包湿纸巾，我的眼泪情不自禁地流了下来。

小记者：马小蕊  
学校：吴忠市利通区扁担沟第二小学  
指导老师：张明礼